

211.2亿元!东昌府区继续全市第一

102家中小企业入选聊城市“专精特新”企业培育库

本报聊城8月25日讯(记者 张同建 实习生 张雨珂) 8月25日上午,在聊城市政府召开的新闻发布会上,聊城市东昌府区常务副区长江绍华介绍了全区1-6月份经济社会发展情况。

今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验和错综复杂的经济形势,东昌府区紧紧围绕“打造首善之区”的目标定位,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,较好地完成了各项目标任务,全区呈现出经济平稳健康增长、各项事业全面进步、社会持续稳定、人民安居乐业的大好局面。1-6月份,全区生产总值完成211.2亿元,同比下降1.0%,

其中第一产业增加值为14.5亿元,同比增长1.0%,第二产业增加值为34.9亿元,同比下降4.4%,第三产业增加值为161.8亿元,同比下降0.5%;固定资产投资完成63.05亿元,总量居全市第一,同比增长1%,增幅较1-5月份提高11.7个百分点,其中6月份当月完成投资17.03亿元,同比增长57.7%;一般公共预算收入完成20.2亿元,同比增长7.8%,财政收入总量、税收收入总量继续保持全市第一。

东昌府区通过现代农业扩量提质,工业加快转型升级和服务业复苏繁荣等实现了全区动能转换加速推进。1-6月份,东昌

府区规模以上企业完成工业总产值87.89亿元,6月份当月完成17.35亿元,同比下降3.8%,比5月份收窄11个百分点;实现营业收入89.46亿元,利润总额达到3.39亿元,同比增长7.7%。新一轮高水平技术改造行动计划稳步推进,17个技改项目完成投资4.44亿元,同比增长10.8%。实施“专精特新、育苗扶壮”工程,102家中小企业入选聊城市“专精特新”企业培育库。工业互联网建设加快推进,建设完成5G基站350个,民安物业、聊城百企慧、道威商贸3家企业顺利通过第三方山东省电子信息产品检验院审核。

东昌府区通过加大保障和改善民生力

度,加快补齐民生短板等措施,使全区民生事业获得全面发展。就业社保水平持续提升。东昌府区城镇新增就业6226人,失业人员再就业457人,城镇登记失业率控制在2.9%以内。发放公益性岗位补贴102.77万元、社保补贴50.75万元,发放创业贷款9520万元。通过举办“战疫情·保复工”春风行动网招活动,发布招聘岗位8071个,开展就业技能培训5826人次。稳步推进全民参保登记计划,征缴养老保险金、工伤保险金、失业保险金2.74亿元,支付离退休职工养老金5.27亿元,减免参保企业养老保险金、工伤保险金6439万元,发放城乡低保金1186.3万元。

决战决胜·脱贫攻坚——聊城在行动

莘县张鲁脱贫群众生活迎来新变化

近年来,通过开展脱贫攻坚工作,莘县张鲁镇群众在“医”、“食”、“住”、“行”等方面发生了明显变化。

在“医”方面,医疗技术设施为人民提供更好的治疗,新农合、医保的出现和广泛推广,也在很大程度上改变了普通农民看不起病、不敢看病的现象。莘县张鲁镇近年来对于新农合、医保在各个村的支持和推广,极大地照

顾到了民生,值得称赞!

在“食”方面,宽阔的道路两旁,是各家不同特色餐馆的营业。吃得美味,喝得尽兴使每个张鲁镇群众都扬起了幸福嘴角,迈开了自信步伐。

在“住”方面,绝大多数张鲁镇群众都住上了新房。政府为一些低保户家庭盖房,新农村政策也在推进,张鲁镇

困难群众幸福指数将大幅提高。

在“行”方面,随着农村基础设施建设的明显改善,张鲁镇群众出行越来越便捷,村口的路都修成了水泥路,直接通到村里,真地实现了“村村通”。从自行车到电动车再到汽车再到电动汽车,不仅追求快捷也更加节能环保。

(李岩)

莘县产业扶贫项目规范提升现场推进会举行

8月13日下午,莘县产业扶贫项目规范提升现场推进会在莘州街道高效智能育苗基地召开。县扶贫办分管领导主持并讲话,各镇(街、区)扶贫办分管领导、扶贫办主任、县扶贫办项目科工作人员参加会议。

在会议现场,莘州街道办事处主任王绍杰同志对莘州街道高效智能育

苗棚项目做了详细介绍。县扶贫办项目科负责人强调,精准扶贫一定要落在精准上,特别是项目管理一定要“精细化”,努力克服项目现场问题上的“熟视无睹”,工作标准上的“自我满足”,切实提高项目管理水平,落实扶贫项目收益和后期管护,努力推动扶贫项目与乡村振兴

有效衔接。

会议强调,脱贫攻坚已到了攻城拔寨的关键时期,千万不可有松懈思想、厌战情绪。各镇街一定要高度重视,严把质量关,把项目管理和运营作为项目标准提升的重中之重,确保扶贫项目正常运营,扶贫收益按时发放,使贫困户持续增收。

(林志超)

莘县张寨镇:三合村旧貌换新颜

走进三合村,美丽的樱花树在道路两侧,宽阔平坦的村路直通村民家。

和全国很多地区一样,近两年,莘县张寨镇三合村村民收获了扶贫带来的实惠。这一年,三合村在省派扶贫第一书记陈小虎的带领下,主动作为,不断探索扶贫方法,抓机遇、想办法,扶贫亮点纷呈……随着精准扶贫的脚步走得越来越实,三合村的面貌发生了

巨大的改变。

三合村提出了“一看房,二看粮,三看劳动力强不强,四看家中有没有读书郎”的扶贫对象识别“四看法”。很快,在扶贫对象识别筛选中建档立卡,为精准扶贫提供可靠依据。把精准扶贫工作作为头等大事来抓,统一思想,强化组织领导,从摸清贫困户“家底”、找到致贫“穷根”、瞄准发展

“靶向”入手,采取“输血济困”与“造血帮扶”相结合的方式,落实精准扶贫,做到“真扶贫、扶真贫”。

三合村村支书张庆山说:下一步,要千方百计扩大村民增收渠道,进一步完善农产品销售渠道,推动形式多样的土地流转壮大合作社力量,实现村民稳步增收。

(林志超)

阳谷县:“两场共建”让贫困群众家门口就业

阳谷县精准施策、定向发力,稳步推进规模农场、就业工场“两场同建”,不断加大产业扶贫、就业扶贫力度。依托种植、养殖产业优势,整合各级、各类扶贫政策、资金、资源,撬动社会工商资本跟

进,已建设规模农场310家。全县建设发展50个汽车坐垫产业建设加工车间、40个规模加工点,带动建档立卡贫困户1290户3812人就业。通过产业扶贫、“两场同建”,使有劳动能力的困难群众就近就

业,在家门口变成“上班族”,无劳动能力的困难群众获得稳定的产业扶贫项目收益,实现持续增收、稳定脱贫,切实提高了脱贫攻坚成色质量。

(王一鸣)

阳谷博济桥街道:抓好扶贫政策落实 推动脱贫攻坚

阳谷县博济桥街道党工委聚焦主体责任,通过抓好扶贫政策落实,扎实推动脱贫攻坚。

博济桥街道党工委坚持以人为本工作原则,因村制宜,因户施策,持续

推动各项政策落实。2016年以来,为81户建档立卡贫困户进行危房改造,建设郑庄集中供养中心,解决该村分散供养老年人住房问题。实现所有贫困户住房安全有保障。抓实基本医疗保

障,全街道56名乡村医生、4个医生团队16人与贫困户签订《家庭医生签约服务协议》。2019年申领长期服药补贴205人,实现慢性病管理全覆盖。

(王逸秀 于跃华)

聊城开发区打造扶贫载体吸纳贫困劳动力就业

今年以来,聊城开发区就业办积极引导和鼓励有条件的企业,利用集体闲置土地、房屋等来创办就业扶贫

车间或扶贫加工店,发展农副产品加工、来料加工等投资少、见效快、能直接受益的项目,吸纳周边贫困人口就

业,实现稳定就业一人,脱贫致富一家。经认定2家省级“就业扶贫车间”,吸纳贫困人员7人。

聊城开发区做好贫困劳动力对接帮扶工作

今年以来,聊城开发区就业办采取聘用第三方开展电话调查和入户调查相结合的方式,对辖区内全部贫困人口逐户逐人进行了情况调查,全面摸清了当前贫困人口就业、创业和

技能培训等现状及需求情况;针对有愿意的人员开展多轮次帮扶,有77人通过双免费服务成功实现就业,56人参加技能培训(线上培训),发放培训补贴0.59万元,发放生活费补贴0.12

万元,发放线上培训生活费补贴0.035万元,进一步激发了贫困人员的就业创业热情和信心,有效提高贫困群众就业创业技能,加快贫困人员的脱贫步伐。

阳谷县大布乡:加强与帮扶对象联系和交流

为真正打赢脱贫攻坚战,确保扶贫效果,阳谷县大布乡注重加强与帮扶对象的联系和交流。

大布乡通过电话联系、实地走访等形式,不断加强与帮扶干部和贫困户的联络和互访交流。乡主要领导带领扶贫办、财政所、审计等人员,多次到帮扶村、帮扶贫困户家中走访了解情况,现场为贫困户解决问题,并对扶贫项目进行可行性和充分论证,共同研究探讨发展对策。积极宣传帮扶干部爱岗敬业、吃苦耐劳的精神。同时,帮扶干部还注重与帮扶村党员干部、贫困户进行思想上、意识上的交流和沟通,鼓励他们勤劳致富,最大限度地激发他们增强脱贫致富内生动力。

(国瑞)

冠县崇文街道精准扶贫不落一人

2020年是决胜全面建成小康社会、全面打赢脱贫攻坚战的收官之年。今年年初以来,冠县崇文街道党工委克服疫情带来的不利局面,坚持把精准扶贫作为工作的重中之重,不断向自身加压,促使街道扶贫工作得到整体提升。在脱贫道路上为了最大限度降低疫情对贫困群众收入的影响,崇文街道多措并举,利用扶贫车间、公益岗位等形式,积极为贫困户寻找就业创收的出路,让他们就近就业促增收。同时,崇文街道办事处对建档立卡贫困人口和即时帮扶户给予及时救助,即时帮扶,确保不返贫、不致贫。崇文街道系统总结脱贫攻坚以来的工作成效,注重扶贫与扶志相结合,激发贫困人口内生动力,加强正面宣传引导,积极创新方式方法,整合各类资源,讲好崇文街道扶贫故事。(沙德顺)

聊城开发区做好扶贫医疗再救助工作

近年来,聊城开发区社保处深入开展健康扶贫,建立重大疾病再救助制度,对经基本医保、大病保险、医疗救助、医疗机构减免、商业补充保险报销后,个人及家庭自付医疗费用负担仍然较重的贫困人口医疗费用予以再救助;进一步夯实了基本医疗保险、大病保险、医疗机构减免、医疗救助、商业补充保险“五重保障”,发挥各项医疗保障政策叠加效应,降低了贫困人口就医负担。

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市退役军人医院

(原聊城国际和平医院)

聊城市退役军人医院口腔科、精神科被市卫健委命名为“市级临床重点专科”。

联系电话: 0635-8344109

0635-8344103

全市唯一一所优抚医疗全额事业性质的一家二甲甲等综合公立医院
地址: 花园南路皋东街2号市内235公交直达